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Poskytnutí informací 

 

 

Ministerstvo obrany (MO) obdrželo dne 25. 11. 2024 žádost, podanou podle zákona 

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, o poskytnutí 

informací vztahujících se ke strategické komunikaci MO a Armády České republiky (AČR). 

 

K žádosti sdělujeme následující informace. 

 

 

1. 

Samostatná funkce poradce náčelníka Generálního štábu Armády České republiky pro strategickou 

komunikaci (StratCom) od roku 2021 nebyla zřízená. Na tvorbu dokumentů zabývajících se 

komunikačním rámcem AČR, jejich koordinaci a implementaci, vyhodnocování a revizi dohlížel 

v letech 2022-2024 brigádní generál Ing. Peter Lanči.  

Od září 2024 je úkoly koordinace strategické komunikace za Generální štáb AČR pověřen nad 

rámec své funkční náplně plukovník Ing. Petr Poruba, MPA.  

2.  

Dokumenty o strategické komunikaci AČR vztahující se ke strategické komunikaci MO se 

zpracovávají průběžně, jsou určeny pouze pro služební potřebu Generálního štábu AČR, regulují 

vztahy výhradně uvnitř AČR.  

 

Dokumenty NATO zabývající se strategickou komunikací a jejím využitím v aliančních operacích 

jsou průběžně zařazovány do kurikula kurzů AČR dle plánovaných revizí obsahu. Tento 

mechanismus je ve správě sekce rozvoje sil MO a je plně standardizován. 

 

3.  

Komunikační strategie aplikována na pořízení nadzvukového letounu 5. generace F-35 je pravidelně 

zveřejňována na webových stránkách MO. Dokumenty jsou dohledatelné na webu www.mo.gov.cz. 

(např. Ministryně obrany pověřila vedením projektu F-35 …, Budoucnost českého nadzvukového 

letectva zajistí letouny 5. generace, QaA k pořízení 24 letounů 5. generace pro řešení budoucnosti 

nadzvukového letectva AČR, grafiky k pořízení letounů 5. generace, …) 

 &A k pořízení 24 letounů 5. generace pro  

 

 

 

4.  

http://www.mo.gov.cz/
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K dotazu ke spolupráci MO se Spojeným královstvím v oblasti strategické komunikace uvádíme, že 

MO rozvíjí dlouhodobě bilaterální spolupráci se Spojeným královstvím Velké Británie a Severního 

Irska, a to i v rámci agendy čelení hybridnímu působení, kam lze řadit problematiku čelení hrozbám 

vycházejícím z informačního prostoru. Strategická komunikace je jedním z nástrojů, které lze 

v rámci čelení této hrozbě využívat. Mezi zástupci Spojeného království a MO proběhlo 

v posledních dvou letech několik setkání k problematice strategické komunikace, a to jak v rámci 

jednání větší skupiny partnerů, tak i bilaterálních schůzek. Konkrétním výstupem této spolupráce je 

například využívání tzv. příručky RESIST v rámci MO a AČR. Jde o materiál zpracovaný odborem 

komunikace (UK Government Communication Service), který byl do českého jazyka přeložen 

Ministerstvem vnitra a který je veřejnosti dostupný na internetu. Tento materiál, který využívají 

i jiná ministerstva v České republice, pomáhá při školeních v oblasti čelení dezinformacím.i 

nadzvukového letectva Armády ČR  

 

 

 

 


